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ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН № 5 

Имаме удоволствието да ви представим  своя пети бюлетин по проекта Chat2learn. В него ще 
направим обобщение на всички постигнати резултати, които са свободно достъпни за 
заинтересованите страни (учители от средните училища и професионалното образование и 
обучение, възрастни учащи, медиатори, преподаватели, стартиращи компании и др.) 

1) НАБОР ОТ ДОБРИ ПРАКТИКИ 

 

Партньорите по проекта събраха 30 добри практики, илюстриращи 
примери в използването на чатботове за образователни дейности или 
като виртуални асистенти за уебсайтове, портали и др. 

Бяха анализирани много и различни случаи: чатботове, използвани за подпомагане на 
студенти в университети при намиране на жилище, за извършване на дейности по подбор на 
персонал, за преподаване на езици или математика, за провеждане на диалог с хора по най-
различни теми и др. 

Ние буквално предвидихме експлозията от явлението Chatgpt, като показахме за колко 
различни цели може да се използва един чатбот! Но не се притеснявайте: също така ясно 
осъзнахме, че един бот никога няма да може да замени напълно човека! 

2) МЕТОДОЛОГИЯ ЗА ИНТЕГРИРАНЕ НА ЧАТБОТ ТЕХНОЛОГИИТЕ В ОБРАЗОВАТЕЛНИЯ 

ПРОЦЕС 

 

Ръководството, изготвено от партньора LIDI SMART SOLUTIONS, 
предоставя основна информация  за чатбот технологиите и как те 
могат да бъдат използвани в обучението за възрастни, с акцент върху 
онлайн и смесените среди за обучение.  

По този начин, ние искаме да предоставим на преподавателите и професионалистите в 
областта на обучението, общи теоретични познания за спецификата в прилагането на такива 
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дигитални инструменти в образователния процес и начините за интегрирането им в 
класните стаи.  

Методологията съдържа три части. Първата е посветена на основните термини и 
определения, целите и областите на използване на чатбот технологиите. Втората част е 
фокусирана върху обучението, базирано на чатботовете и начините за внедряване на чатбот 
технологиите в образователния процес, а също и за самоподготовка. Третата част съдържа 
връзки към допълнителни ресурси и препратки по темата. 

3) ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНА ПРОГРАМА ЗА ОБУЧЕНИЕ, НАСОЧЕНА КЪМ ДИГИТАЛНОТО 

ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО, БАЗИРАНА НА СРЕДАТА ЗА ОБУЧЕНИЕ С ЧАТБОТ 

 

Програмата за обучение предостави на възрастните учащи 
възможност да обогатят знанията и уменията си за това как да 
развиват и разширяват начинанията си в областта на 
дигиталното предприемачество.  
 

Програмата позволи също на преподавателите на възрастни учащи и специалистите в 
обученията да включат разработените уроци в своето обучение по предприемачество, като 
по този начин допълнят своите инструменти и подходи по темата и съчетаят иновативното 
електронно обучение със смесени дейности или дейности в класната стая. 

Програмата за обучение се състоеше от пет модула: Финансова грамотност и бизнес 
планиране; Управление; Маркетинг; Дигитална сигурност; Мобилни приложения.  

Пилотното тестване се проведе в периода февруари-май 2023 г. и обхвана повече от 140 
участници от всички пет партниращи държави: България, Кипър, Италия, Нидерландия и 
Испания. С гордост можем да подчертаем много високия брой на участниците в теста. 
Толкова голям интерес не се наблюдава често! 

4) НАРЪЧНИК ЗА ОБУЧЕНИЕ НА ПРЕПОДАВАЛИ 

 

Целта на наръчника е да предостави на преподавателите на 
възрастни и специалистите по обучение практически знания и 
практически насоки за това как да внедрят новия подход в своите 
образователни практики, особено в областта на обучението по 
предприемачество, как да създават учебни ресурси и учебни 
материали и как да ангажират своите ученици в дейности за 
самостоятелна подготовка, базирани на чатбот среди за 
обучение. 

Наръчникът за обучение на преподаватели на възрастни (ТоТ) се състои от 2 части: първата 
част съдържа общи насоки за това как да подходят и създадат подходящо учебно 
съдържание за учебни среди, посредством чатботове; втората част предоставя практически 
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съвети на преподавателите и специалистите по обучение за това как да насърчават 
обучаващите се да използват учебни материали чрез чатботове за подобряване на техните 
предприемачески умения и компетенции. 

Къде можете да намерите всички резултати? Разбира се, на уебсайта на проекта: 
https://chat2learn.eu/ 

 

 

За повече информация:  

https://chat2learn.eu/ 

http://chat2learn-learning.eu/ 
 


